Valberedningens förslag (styrelse år 2023)
Ordförande:  Göran Björkman (omval 1 år) 
Ledamöter: Kicki Svalin (omval 2 år)
                      Inger Johansson (1 år kvar)
                      Lena Lindahl (fyllnadsval 1 år)
                      Sanna Carlsvärd (1 år kvar)
                      Sara Åsberg (omval 2 år)
                      Anders Johansson (nyval 2 år)
Presentation: Anders Johansson 52 år, Ursprungligen från Finspång men sen snart 15 år flyttad. Bor nu i Norrtälje.  Innan jag flyttade till Stockholm var jag aktiv inom Metall, samt politiker på lokal nivå. Inom Metall jobbade jag både nationellt och internationellt.

Det var på den tiden vi skaffade vår första Eurasier från Lejonbols kennel.  Nu har vi 3 st, Bonzo som är 9 år och som vi haft sen han var 3. Köpte honom genom omplacering. Sen har vi Tyra som är 3 år och hennes valp Sally ca 18v. De är från Black Baloos kennel. Min familj består av förutom dessa 3 hundar 1 sambo Eva samt våra barn Melvin och Lovisa. Vi är även familjehem så familjen består av Zacke och Alma också som är boende hos oss sen snart 5 år. 

Rasen Eurasier passar oss i vår familj alldeles underbart. Lugna, ja inte Sally, lätthanterliga och som gärna hänger med på alla konstigheter… De älskar att vara i husvagnen på sommaren tex, …Jag ser verkligen fram emot att, efter ett antal år, få möjlighet att arbeta aktivt i en styrelse igen och att det nu blir i Eurasierklubben kunde jag aldrig drömma om. Jättekul. Jag hoppas och har intentionen att kunna bidra med idéer, en del bra och säkert en hel massa dåliga, Stötta och vara så delaktig som det går. 

Ja det var en kort presentation av mig. Jag hoppas få möjligheten att presentera mig mer om jag blir invald i styrelsen. 

Mvh 

Anders Johansson

Suppleanter:  Frida Lindholm (omval 1 år)                         

Caroline Mårtensson (nyval 1 år)
Presentation: Jag heter Caroline Mårtensson. Är en tjej som bor mitt i Skåne (Höör) som är oftast glad och sprallig. Jag gillar handarbeten i olika slag och är lite av en gamer.

Jag har 3 hundar hemma varav 2 Eurasier, Sorschies wi Honey 7 år, Camizoots Polly 3 år och en Bordercollieblandis på 8 år, som heter Kira.

Honey är min första Eurasier och jag avgudar rasen, den kan inte passa min lilla familj bättre som består av mig och min man Mikael.

Jag är också uppfödare och har kenneln Camizoots, där Polly är min första kull.  Jag har min andra kull just nu. Honeys sista kull på 9 st. valpar som flyttar runt jul.

Mitt motto: Ett hus är inget hem utan en hund.
Mvh Caroline
Revisorer:    Måna Qvist Eriksson (omval 1 år)
                       Göran Pettersson (nyval 1 år)
Presentation: Jag heter Göran Pettersson och lever ihop med Eva Stilling och vår 3 åriga Eurasier Tage (Bonus pop Up Games of Othello). Jag är 65 år.  Jag har hela mitt liv arbetat med Civilsamhällesfrågor. De senaste 17 åren före jag gick i pension som Generalsekreterare för en nationell intresseorganisation som heter Forum- ideburna organisationer med social inriktning (ca 40 riksorganisationer som medlemmar tex.  Svenska Röda Korset. Svenska kyrkan, Rädda barnen, IOGT kvinnojourerna m.fl.). Jag valdes våren 2020 till föreningsrevisor för  Svenska Röda Korset. Jag har också ett ideellt engagemang i några mindre organisationer som tex, Östra Sörmlands Gruvförening.
Mvh Göran
 Revisor suppleanter:  Jonas Öhrn (omval 1 år)
                                         Rickard Nibell (omval 1 år)
   Valberedning:   Marie Björkman (sammankallande) (1 år kvar)
                                Sara Ljusterfors (nyval 1 år)
                                Agneta Wallin (omval 2 År)

